

Утеплитель минеральная вата в рулонах Кнауф по 18м2



Минск, Беларусь

Минвата Кнауф 50мм в рулонах 18м2 Размер - 50х1200х7500мм (18 м2, 0, 9 м3)

Минеральная вата knauf (кнауф) применяется в строительных конструкциях без существенной нагрузки. Преимуществами минеральной ваты knauf (кнауф) являются низкая теплопроводимость, пожаробезопасность и экологичность. Термозащита минваты knauf (кнауф) сохраняет тепло зимой, а прохладу летом. Изоляция из минеральной ваты knauf (кнауф) препятствует проникновению и распостранению шума.

Минеральная вата Кнауф Insulation - это безопасный материал, который производится по инновационной технологии Есоse®: он состоит из натуральных компонентов, не содержит фенол-формальдегидных и акриловых смол, обладает отличными тепло- и звукоизолирующими свойствами, является негорючим и устойчивым к насекомым и грызунам. Уникальность технологии Ecose® заключается в том, что при создании этого вида утеплителя используется натуральное связующее. Минеральная вата Кнауф Insulation рекомендована для использования в жилых, детских дошкольных, школьных и лечебнопрофилактических учреждениях. Использование качественного минерального утеплителя Кнауф Insulation позволяет снизить затраты на обогрев и кондиционирование зданий. Минеральная вата Кнауф Insulation невероятно комфортна и надежна в работе, приятна на ощупь, не колется, не имеет химического запаха и меньше пылит. Срок эффективной эксплуатации материала – не менее 50 лет.

Преимущества утеплителя Кнауф Insulation:

без фенол-формальдегидных и акриловых смол;

негорючий;

устойчив к грызунам;

не пахнет;

по сравнению с прежними материалами меньше пылит (при укладке);

повышенная мягкость на ощупь, практически не колется;

высокая эффективность и безопасность, снижение затрат на обогрев и кондиционирование зданий; гарантия не менее 50 лет;

Цена: **27 руб.**

Тип объявления: Продам, продажа, продаю Торг: --

УП Интекострой Елена

+375291615117